



УКРАЇНА
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
П'яте демократичне скликання
(Тридцять четверта сесія)

РІШЕННЯ

від 27.11.2009. № 934-34/2009

м. Івано-Франківськ

**Про Програму технічної інвентаризації
захисних споруд цивільної оборони
(цивільного захисту) в області на 2010 рік**

З метою виконання вимог Розпорядження Кабінету Міністрів України від 26 листопада 2008 року № 1473-р «Про підготовку та проведення у 2009-2010 роках технічної інвентаризації захисних споруд цивільної оборони (цивільного захисту)» щодо фінансування визначених Розпорядженням заходів з обласного бюджету, управлінням з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи облдержадміністрації розроблений проект Програми технічної інвентаризації захисних споруд цивільної оборони (цивільного захисту) в області на 2010 рік.

Програма спрямована на здійснення заходів щодо технічної інвентаризації захисних споруд цивільної оборони (цивільного захисту), які перебувають в обласній комунальній власності, як об'єктів нерухомого майна, з виготовленням інвентаризаційних справ у бюро технічної інвентаризації.

Проект програми схвалений розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 13.10.2009 р. № 600.

Враховуючи вищенаведене, обласна рада

вирішила:

1. Затвердити Програму технічної інвентаризації захисних споруд цивільної оборони (цивільного захисту) в області на 2010 рік (додається).

2. Головному фінансовому управлінню обласної державної адміністрації (Л.Костів), виходячи із можливостей, врахувати бюджетний запит управління з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи обласної державної адміністрації (В.Семенів) на виділення коштів для реалізації заходів Програми.

3. Встановити, що бюджетні призначення для реалізації заходів Програми передбачаються при формуванні обласного бюджету на 2010 рік, виходячи з можливостей його доходної частини, і затверджуються рішенням обласної ради про бюджет на відповідний бюджетний період.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника голови обласної ради З.Береговського і постійну комісію обласної ради з питань бюджету, фінансів, податків та інвестицій (О.Синютка).

Голова обласної ради

Ігор Олійник

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням обласної ради
від 27.11.2009. № 934-34/2009

**Програма
технічної інвентаризації захисних споруд цивільної оборони
(цивільного захисту) в області на 2010 рік**

**Замовник Програми:
Управління з питань надзвичайних
ситуацій та у справах захисту населення
від наслідків Чорнобильської катастрофи
облдержадміністрації**

В.Семенів _____

**Керівник Програми:
Перший заступник голови
облдержадміністрації**

Ю.Бодоряк _____

ПАСПОРТ
Програми технічної інвентаризації захисних споруд
цивільної оборони (цивільного захисту) в області
на 2010 рік (далі - Програма)

1. **Ініціатор розроблення Програми (замовник):** управління з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи облдержадміністрації.

2. **Розробник Програми:** управління з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи облдержадміністрації.

3. **Термін реалізації Програми:** 2010 рік.

4. **Етапи фінансування:** 2010 рік.

5. **Обсяги фінансування Програми (тис. грн.):**

Роки	Обсяги фінансування			
	Всього	в т.ч. за джерелами фінансування		
		обласний бюджет	місцеві бюджети	інші джерела
2010 рік	6,0	6,0	-	-

6. **Очікувані результати виконання Програми:** в результаті виконання Програми буде забезпечено виготовлення технічної документації та належний облік захисних споруд цивільної оборони (цивільного захисту), які перебувають в обласній комунальній власності, як об'єктів нерухомого майна.

7. **Термін проведення звітності:** відповідальний виконавець Програми готує та подає головному управлінню економіки та головному фінансовому управлінню облдержадміністрації звітні матеріали у встановлені терміни.

Замовник Програми:

Управління з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи облдержадміністрації

В.Семенів

Керівник Програми:

Перший заступник голови облдержадміністрації

Ю.Бодоряк

I. Обґрунтування доцільності розроблення Програми

Програма технічної інвентаризації захисних споруд цивільної оборони (цивільного захисту) в області на 2010 рік розроблена на виконання Розпорядження Кабінету Міністрів України від 26 листопада 2008 року № 1473-р «Про підготовку та проведення у 2009-2010 роках технічної інвентаризації захисних споруд цивільної оборони (цивільного захисту)», відповідно до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 5 березня 2007 року № 99 «Про затвердження порядку розроблення обласних цільових програм».

Програма спрямована на здійснення заходів щодо технічної інвентаризації захисних споруд цивільної оборони (цивільного захисту), як об'єктів нерухомого майна, з виготовленням інвентаризаційних справ у бюро технічної інвентаризації.

II. Завдання Програми

Завданнями Програми є: збереження існуючого фонду захисних споруд цивільної оборони (цивільного захисту).

III. Шляхи і способи розв'язання проблеми

Враховуючи реальні можливості фінансування заходів з обласного бюджету, здійснити технічну інвентаризацію захисних споруд на об'єктах, які перебувають в обласній комунальній власності, із залученням фахівців бюро технічної інвентаризації

IV. Термін виконання Програми

Програма буде реалізовуватися у 2010 році.

V. Обсяги та джерела фінансування Програми

Реалізацію заходів Програми щодо захисних споруд цивільної оборони, які знаходяться в обласній комунальній власності, планується здійснювати за рахунок коштів обласного бюджету.

Бюджетні призначення для реалізації заходів Програми передбачаються при формуванні обласного бюджету, виходячи з фінансових можливостей.

VI. Очікувані результати від реалізації Програми

Реалізація обласної Програми забезпечить виготовлення технічної документації та належний облік захисних споруд цивільної оборони, як об'єктів нерухомого майна.

Додаток
до Програми технічної
інвентаризації захисних споруд
цивільної оборони (цивільного захисту)
в області на 2010 рік

ПЕРЕЛІК
заходів, обсяги та джерела фінансування Програми технічної інвентаризації захисних споруд цивільної оборони (цивільного захисту) в області на 2010 рік

Замовник Програми: управління з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи облдержадміністрації

Назва Програми: Програма технічної інвентаризації захисних споруд цивільної оборони (цивільного захисту) в області на 2010 рік

№ з/п	Найменування заходу	Виконавець	Термін виконання	Орієнтовний обсяг фінансування (тис. грн.)			Очікувані результати
				всього	в т.ч. за джерелами фінансування		
					обласний бюджет	інші джерела	
1.	Проведення технічної інвентаризації захисних споруд цивільної оборони (цивільного захисту), які знаходяться в обласній комунальній власності	Управління з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи облдержадміністрації	2010 рік	6,0	6,0	-	Технічна інвентаризація захисних споруд цивільної оборони (цивільного захисту), як об'єктів нерухомого майна

Начальник управління з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи облдержадміністрації

В.Семенів